

*Приобретение мини-бойни или убойного цеха компании «СельхозЛидер» обеспечит вас всеми необходимыми условиями для забоя скота. Вы по достоинству оцените все преимущества использования наших технологических линий, среди которых высокая рентабельность, комфорт и надежность.*

Приобретение мини-боен или убойных цехов для забоя крупного, мелкого рогатого скота, а также свиней - выгодное и перспективное решение для фермерских хозяйств в России. Востребованность в таких технологических линиях растет с каждым днем. Частично связано это с запретом реализации мясной продукции, полученной при дворовом забое скота.

Мини-бойни компании «СельхозЛидер» - это новейшие технологические линии, изготовленные в четком соответствии санитарным и техническим нормам.

Приобретение мини-бойни или любого другого оборудования в компании «СельхозЛидер» - это выбор надежности и высокого качества. По сути, вы покупаете небольшой завод, который обеспечивает все необходимые условия для забоя скота. **Мини-бойня** может стать великолепным дополнением вашего фермерского или крупного частного хозяйства. Впрочем, это может стать также индивидуальным родом деятельности. Ведь правильный забой скота с соблюдением всех норм – достаточно выгодный бизнес, приносящий солидную прибыль.

Среди главных преимуществ приобретения мини-бойни выделяют:

- высокую рентабельность;
- перспективность;
- комфорт;
- простоту в работе;
- мобильность.

Все это возможно получить, избежав крупных финансовых трат.

Мини-бойни или убойные цеха компании «СельхозЛидер» - это полностью готовые к эксплуатации сооружения. Вам абсолютно не стоит искать помещение для аренды или самостоятельно его строить. Достаточно подключить мини-бойню или **убойный цех** к коммуникационным сетям. После чего можно начинать работу. Мини-бойни легко транспортируются. Возможна их установка в любом регионе вне зависимости от особенностей климата.

Мини-бойни подходят как для крупных, так и мелких хозяйств, так как могут справляться с различным объемом скота для забоя. В сутки есть возможность забить от 2 до 50 голов КРС, мелкого рогатого скота или свиней. Вы будете снабжены абсолютно полным перечнем оборудования, которое понадобится вам непосредственно для забоя, разделки, а также хранения мясной продукции.

Опытными специалистами компании «СельхозЛдер» будут удовлетворены все предпочтения, пожелания, требования заказчика. К каждому заказу мы подходим сугубо индивидуально. Вас приятно удивят доступные расценки, оригинальность и креативность наших проектов. Вся наша продукция высоконадежна и качественна.

Компания «СельхозЛидер» рада предложить нашим постоянным и новым клиентам широкий спектр услуг. Мы не только реализуем готовые мини-бойни, убойные цеха, а также оборудование для них. Специалисты проводят консультирование, осуществляют гарантийное и постгарантийное обслуживание оборудования, его наладку, прочее.

Отдайте предпочтение отечественному поставщику качественного оборудования – компании «СельхозЛидер». Отличие наших технологических линий, которые созданы профильными специалистами, в высоком качестве и надежности. С таким оборудованием вам обеспечено эффективное решение задач, связанных с убоем скота, а также хранением сырья.